

# Предоставляем слово избирателям

**Н. Г. БОНДАРЕВА,**  
актриса драматического  
театра имени Кирова

Мне очень приятно именно сегодня, в день выборов, говорить с астраланцами через газету. Ведь в этом городе началась моя творческая биография. Здесь впервые по-настоящему я ощутила горечь неудач и радость побед.

За четыре года работы в коллективе драмтеатра имени Кирова сыграно много ролей. Но всегда больше волновали встречи с героями - современниками.

Сейчас театр готовит новый спектакль «104 страны любви». Тема — воспитание в людях лучших качеств, человеческого, бережного отношения друг к другу. В этом спектакле я играю роль Наташи, интересной обаятельной девушки. Образ мне нравится. Хочется, чтобы Наташа понравилась и зрителям.



Волга, Астарахань  
1965, 14 марта